Тест 7-4             Энергия. Рычаги.               Вариант 1
[image: image1.wmf]t

A

N

=

[image: image2.jpg]



[image: image3.jpg](HHFE





[image: image4.jpg]



[image: image5.jpg]



[image: image6.wmf]t

A

N

=


[image: image7.jpg]



[image: image8.emf]
[image: image9.wmf]t

A

N

=

[image: image10.jpg]



[image: image11.jpg](HHFE





[image: image12.jpg]



[image: image13.jpg]



[image: image14.wmf]t

A

N

=


[image: image15.jpg]


[image: image16.emf]
[image: image17.png]



[image: image18.png]



[image: image19.wmf]V

m

=

r


[image: image20.png]AHOJIEBHYIO

n:

A 3ATPAYEHHVYIO





Ответы оформите в виде

	Вариант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Коррекция
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется первая строчка в числах,  вторая  для коррекции.

Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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Тест 7-4               Энергия. Рычаги.          Вариант 2
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Ответы оформите в виде

	Вариант 2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Коррекция
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется первая строчка в числах, вторая  для коррекции.

Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
	ФИ
	

	1
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Тест 7-4           Энергия.  Рычаги.       Вариант 3


















Ответы оформите в виде

	Вариант 3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Коррекция
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется первая строчка в числах,  вторая  для коррекции.

Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
	ФИ
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Тест 7-4               Энергия. Рычаги.           Вариант 4
















Ответы оформите в виде

	Вариант  4
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Коррекция
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется первая строчка в числах,   вторая  для коррекции.

Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
	ФИ
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1. По  какой  формуле  вычисляется  механическая работа


               1. A=Fs   2.  � EMBED Equation.3  ��� 3. F =ρgVп   4. П=mgh  5. F=pS
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Рис. 1 к зад. 4





�








2.	Какую работу совершает конькобежец на дистанции 1 км, преодолевая силу трения 5 Н? Ответ запишите в кДж с точностью до целых.








3.	Насос за 10 мин. выкачивает воду массой 5 т.  Глу�бина колодца 6 м.  Какова мощность двигателя насо�са? Ответ запишите в Вт с точностью до целых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. к диску приложены силы F1 в точке С1  и F2 в точке В1. Плечо силы  F1 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1





5. Чему равен вес груза, (рисунок 2) закрепленного на конце рычага в точке А, если его уравновешивает груз весом 60 Н, закреплен�ный в точке С? Ответ запишите в Н с точностью до целых.











Рис. 2 к зад. 5





6.  Какую силу нужно прило�жить к концу веревки, что�бы поднять груз массой 100 кг? (рисунок 3) Ответ запишите в Н с точностью до целых.











�











7. При подъеме груза на высоту 2 м  была совершена работа 1800Дж. Какова масса поднятого груза? Ответ запишите в кг с точностью до десятых.








8. Неподвижным блоком равномерно поднимают груз массой   4 кг   на   высоту   2 м,   силой в 800 Н. Вычислите КПД блока.  Ответ запишите в % с точностью до целых.   





Рис. 3 к зад. 6





9. Самолёт приземляется и тормозит.  (Выберите правильное высказывание)


    1. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия увеличивается, 2. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия увеличивается, 3. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия не изменяется, 4. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия не изменяется, 5. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия уменьшается.








10. Кинетическая энергия зависит от…   А. упругости тела (жесткости) Б.  высоты положения В.  Массы тела Г. гравитационной напряженности планеты     Д. Скорости тела. Е. деформации.                  1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Д,      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      








11. Энергия  упруго деформированного тела зависит… А. упругости тела (жесткости) Б.  высоты положения В.  Массы тела Г. гравитационной напряженности планеты Д. Скорости тела. Е. деформации.       1. А,Е    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





12. Энергия   взаимодействия тела и планеты,   зависит… А. упругости тела (жесткости) Б.  высоты положения В.  Массы тела Г. гравитационной напряженности планеты Д. Скорости тела. Е. деформации.        1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





13. Внутренняя  энергия  тела зависит… А. Скорости тела.  Б. количества молекул в теле В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. энергии движения молекул в теле. Е. взаимодействия между молекулами тела.     1. Б,Д,Е    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





�








Рис. 1 к зад. 4





1. По  какой  формуле  вычисляется  механическая мощность?


               1. A=Fs   2.  � EMBED Equation.3  ��� 3. F =ρgVп   4. П=mgh  5. F=pS








2.	При поднятии груза на высоту З м совершается ра�бота 12 Дж. Вычислите вес груза.  Ответ запишите в Н с точностью до десятых.








3.  Мотоцикл при скорости 108км/ч развивает силу тяги 350 Н.  Определите мощность мотоцикла. Ответ запишите в кВт с точностью до десятых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. К диску приложены силы F1 в точке С1  и F2 в точке В1. Плечо силы  F2 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1





�











Рис. 2 к зад. 5





5. Какую силу прилагает человек для поддержки вед�ра ( рисунок 2), если АВ = 90 см, ВС = 30 см? Вес ведра 120 Н.Ответ запишите в Н с точностью до целых.











6. С какой силой надо тянуть за конец веревки, чтобы поднять груз 1200 Н при помощи ком�бинации блоков, изображен�ных на рисунке 3? Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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Рис. 3 к зад. 6





7. Перемещая длинное плечо рычага, совершают рабо�ту 240 Дж. Груз какой массы поднимают этим рыча�гом на высоту 2 м, если он прикреплен к короткому плечу? Ответ запишите в кг с точностью до целых.








8. Вычислите КПД рычага, с помощью которого груз массой 2 кг равномерно подняли на высоту 6 м, при этом к длинному плечу рычага была приложена сила 500 Н, а точка приложения этой силы опусти�лась на 0,3 м.  Ответ запишите в % с точностью до целых. (2 балла)





9. Самолёт разгоняется и взлетает. (Выберите правильное 


высказывание)   1. Потенциальная энергия  уменьшается, кинетическая


 энергия увеличивается, 2. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия увеличивается, 3. Потенциальная энергия увеличивается, кинетическая энергия увеличивается,4. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия не изменяется, 5. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия уменьшается.








10. Кинетическая энергия зависит от   А. Скорости тела. Б.  высоты положения В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела.         Д. упругости тела (жесткости) Е. деформации.     1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      








11. Энергия  упруго деформированного тела зависит… А. Скорости тела. Б.  высоты положения  тела В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. упругости тела (жесткости) Е. деформации.      1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





12. Энергия   взаимодействия тела и планеты,   зависит… А. Скорости тела. Б.  высоты положения В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. упругости тела (жесткости) Е. деформации.            1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





13. Внутренняя  энергия  тела зависит… А. Скорости тела.  Б. количества молекул в теле В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. энергии движения молекул в теле. Е. взаимодействия между молекулами тела.       1. Б,Д,Е    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





1. По  какой  формуле  вычисляется  механическая работа


               1. A=Fs   2.  � EMBED Equation.3  ��� 3. F =ρgVп   4. П=mgh  5. F=pS








�








Рис. 1 к зад. 4
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2.	Какую работу совершает конькобежец на дистанции 1 км, преодолевая силу трения 5 Н? Ответ запишите в кДж с точностью до целых.








3.	Насос за 10 мин. выкачивает воду массой 5 т. Глу�бина колодца 6м.  Какова мощность двигателя насо�са? Ответ запишите в Вт с точностью до целых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. к диску приложены силы F1 в точке С1  и F2 в точке В1. Плечо силы  F1 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1





5. Чему равен вес груза, (рисунок 2) закрепленного на конце рычага в точке А, если его уравновешивает груз весом 60 Н, закреплен�ный в точке С? Ответ запишите в Н с точностью до целых.











Рис. 2 к зад. 5





6.  Какую силу нужно прило�жить к концу веревки, что�бы поднять груз массой 100 кг? (рисунок 3) Ответ запишите в Н с точностью до целых.











�











7. При подъеме груза на высоту 2 м  была совершена работа 1800Дж. Какова масса поднятого груза? Ответ запишите в кг с точностью до десятых.








8. Неподвижным блоком равномерно поднимают груз массой   4 кг   на   высоту   2 м, силой в 800 Н. Вычислите КПД блока.  Ответ запишите в % с точностью до целых.   





Рис. 3 к зад. 6





9. Самолёт приземляется и тормозит.   (Выберите правильное высказывание)     1. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия увеличивается, 2. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия увеличивается, 3. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия увеличивается,4. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия не изменяется,   5. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия уменьшается.








10. Кинетическая энергия зависит от…   А. упругости тела (жесткости) Б.  высоты положения В.  Массы тела Г. гравитационной напряженности планеты.    Д. Скорости тела. Е. деформации.      1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Д,      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      








11. Энергия  упруго деформированного тела зависит… А. упругости тела (жесткости)     


     Б.  высоты положения В.  Массы тела Г. гравитационной напряженности планеты Д. Скорости тела. Е. деформации.       1. А,Е    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





12. Энергия   взаимодействия тела и планеты,   зависит… А. упругости тела (жесткости)


       Б.  высоты положения В.  Массы тела Г. гравитационной напряженности планеты Д. Скорости тела. Е. деформации.        1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





13. Внутренняя  энергия  тела зависит… А. Скорости тела.  Б. количества молекул в теле В.    


     гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. энергии движения молекул в теле. Е. взаимодействия между молекулами тела.     1. Б,Д,Е    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д          5.  Д,Е      
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Рис. 1 к зад. 4





1. По  какой  формуле  вычисляется  механическая мощность?


               1. A=Fs   2.  � EMBED Equation.3  ��� 3. F =ρgVп   4. П=mgh  5. F=pS








2.	При поднятии груза на высоту З м совершается ра�бота 12 Дж. Вычислите вес груза.  Ответ запишите в Н с точностью до десятых.








3.  Мотоцикл при скорости 108км/ч развивает силу тяги 350 Н.  Определите мощность мотоцикла. Ответ запишите в кВт с точностью до десятых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. К диску приложены силы F1 в точке С  и F2 в точке В. Плечо силы  F2 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1
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Рис. 2 к зад. 5





5. Какую силу прилагает человек для поддержки вед�ра ( рисунок 2), если АВ = 90 см, ВС = 30 см? Вес ведра 120 Н.Ответ запишите в Н с точностью до целых.











6. С какой силой надо тянуть за конец веревки, чтобы поднять груз 1200 Н при помощи ком�бинации блоков, изображен�ных на рисунке 3? Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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Рис. 3 к зад. 6





7. Перемещая длинное плечо рычага, совершают рабо�ту 240Дж. Груз какой массы поднимают этим рыча�гом на высоту 2м, если он прикреплен к короткому плечу? Ответ запишите в кг с точностью до целых.








8. Вычислите КПД рычага, с помощью которого груз массой 2 кг равномерно подняли на высоту 6 м, при этом к длинному плечу рычага была приложена сила 500 Н, а точка приложения этой силы опусти�лась на 0,3 м.  Ответ запишите в % с точностью до целых. 





9. Самолёт разгоняется и взлетает. (Выберите правильное 


высказывание)   1. Потенциальная энергия  уменьшается, кинетическая


 энергия увеличивается, 2. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия увеличивается, 3. Потенциальная энергия увеличивается, кинетическая энергия увеличивается,   4. Потенциальная энергия не изменяется, кинетическая энергия не изменяется, 5. Потенциальная энергия уменьшается, кинетическая энергия уменьшается.








10. Кинетическая энергия зависит от   А. Скорости тела. Б.  высоты положения В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела.         Д. упругости тела (жесткости) Е. деформации.     1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      








11. Энергия  упруго деформированного тела зависит… А. Скорости тела. Б.  высоты положения  тела В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. упругости тела (жесткости) Е. деформации.      1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





12. Энергия   взаимодействия тела и планеты,   зависит… А. Скорости тела. Б.  высоты положения В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. упругости тела (жесткости) Е. деформации.            1. А,Г    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





13. Внутренняя  энергия  тела зависит… А. Скорости тела.  Б. количества молекул в теле В.  гравитационной напряженности планеты Г. Массы тела Д. энергии движения молекул в теле. Е. взаимодействия между молекулами тела.       1. Б,Д,Е    2. А,Б,В     3. В,Б,Г      4.  В,Б,Г,Д      5.  Д,Е      





14. По какой формуле вычисляется кинетическая энергия 
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14. По какой формуле вычисляется КПД 
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14. По какой формуле вычисляется потенциальная  энергия взаимодействия тела и Земли?





  6





  5





  4





  3





  1





  2





     Q=cmΔtº





�  





� EMBED Equation.3  ���  








Mgh  





�  





�  





14. По какой формуле вычисляется потенциальная энергия деформированной пружины 
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